

bel

- 22 -

1982.01.04.

sb0024 lakótelepi mozi debrecenben
sb0025 kitüntetés, beiktatás
sb0026 életmentőt tüntettek ki győrről
sb0027 indiai nagykövet
sb0028 hangverseny dunaujvárosban
sb0029 kitüntetés
sb0030 operasorozat szombathelyen
sb0031 berki viola kiállítása
sb0032 időjárásjelentés
sb0033 kitüntetés
sb0034 tartalomjegyzék
/mti/rj-

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: pásztor jános

szerkesztette: halasi györgy, koronczay emil, izsák erika
- v é g e -

21.02 040182 1328

37

..-

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

budapest, 1982. január 05.

bel.

k e d d

sb0001 4 130 mtib1001

fővárosi egészségügy -1982./I.rész/

1982. január 5. - újabb orvosi rendelők, gyógyszertárak épülnek az idén a fővárosban, s folytatódik a kórházak rekonstrukciója is. amint az mti munkatársát tájékoztatták, a fővárosi tanács úgy gazdálkodik a rendelkezésére álló pénzeszközökkel, hogy a hatodik ötéves terv legfontosabb társadalompolitikai céljai folyamatosan valóra válnak, s ennek érdekében, a tavalyinál több pénzt juttatott az egészségügyi ágazatnak. az intézményhálózat fenntartására és fejlesztésére 4 milliárd 384 millió forintot, a tavalyinál 322 millió forinttal többet lehet fordítani. a fejlesztésre szánt 765 millió forint zömét a kórházi ellátásra, s az alapellátás javítására, főleg a lakótelepi intézmények létesítésére használják. tavaly a tanácsi kezelésű fekvőbeteg gyógyintézetekben az ágyak száma 333-cal gyarapodott, főleg a margit kórház új pavilonjának átadása révén; s az idei tervekben ennél is nagyobb számú, 358 új ágy szerepel. a péterfy sándor utcai kórházban újabb 60 ágyat helyeznek el, a weil emil kórházban pedig szervezés révén többszáz ágyat bocsátanak a krónikus betegek rendelkezésére. folytatják a dél-pesti kórház bővítését, a heim pál és a margit kórház rekonstrukcióját, s megkezdik a róbert károly köruti és a jános kórház fejlesztésének műszaki előkészítését. e munkák eredményeként ez év végén 10.000 lakosra a tanácsi kórházakban már 86,5 ágy új, csaknem kétszázalékkal több a jelenleginél.

bel

- 2 -

1982.01.05.

a kórházakban folytatják a felvételi-diagnosztikai osztályok szervezését is, azért, hogy jó feltételeket teremtsenek a heveny betegségben szenvedők gyors vizsgálatára és kezelésére. az újpesti, a weil emil, a bajcsy-zsilinszky és a tétényi uti kórházban meghosszabbított szolgálatok segítik a sürgős vizsgálatok elvégzését. ez annál inkább indokolt, mivel e napoktól az egészségügyi intézményekben is 5 napos a munkahét, és szombaton is - amikor csak az ügyeletések teljesítenek szolgálatot - szükséges lehet a sürgős orvosi vizsgálat, gyógykezelés, sebészi beavatkozás. a baleseti sebészeti osztályokon a gyógyulófélben levő, járóképes betegek kezelését a kórházi ambulanciákon folytatják, ilymódon több beteg részesülhet kórház gyógykezelésben.

tervezik, hogy bővítik a szivbeteg megfigyelő hálózatot, és az idén az eddiginél több, hatékonyabb eszközzel küzdenek a daganatos betegségek ellen: a weil emil kórházban például két új kobalt-ágyut szerelnek fel, az istván kórházban pedig tovább fejlesztik a sejtvizsgáló központot.

/folyt. köv./

rj ie

00.10 050182 2517

-.-

sb0002 4 130 mtib1002

fővárosi egészségügy /2.rész/

a járóbetegellátás feltételeit főleg a lakótelepeken javítják. - elkészül a x. kerületi pongrác, a xvi. kerületi centenáriumi, a xvii. kerületi rákoskeresztúri lakótelep új orvosi rendelője, amelyek építését tavaly kezdték meg, - és a józsefvárosi rendelő. az ős vezér téren és a xviii. kerületben folytatják, a békásmegyeri lakótelepen pedig megkezdik egy-egy szakorvosi rendelő építését. várható, hogy a gyermekorvosi körzetek számát az idén kilenccel gyarapítják, a felnőttorvosi körzeteket pedig átszervezik. ez azért szükséges, mert a főváros központi kerületeiből sokan költöztek a lakótelepekre.

bel

- 3 -

1982.01.05.

az egészségvédelem bázisait erősítik az új gyógyszertárak is: az idén elkészülő józsefvárosi, a gyöngyösi uti és a csepeli. ezt a célt szolgálja a kaszásdűlő, vizafogó utcai, a rákoskeresztúri, a kispesti, a pesterzsébeti, amelyek építését ez évben kezdik meg./mti/

i me jr dg ie

00.11 050182 0937

-.-

sb0003 4 150 mtib1003

budapesti tavasz fesztivál

1982. január 5. - tíz hét múlva, március 19-én kezdődik az év legnagyobb idegenforgalmi rendezvénye, a budapesti tavasz fesztivál.

a fesztivál ideje alatt kulturális rendezvények sorát tartják a vigadóban, a mátyás-templomban, a zeneakadémián, a műcsarnok nemzeti tárlatát nyit, a vigadó galériában amerigo tot műveiből rendeznek kiállítást. a filmglóbusz keretében nemzetközi és nemzeti fesztiválok díjnyertes alkotásaiból vetítenek rövid- és játékfilmeket a szikra moziban.

a fesztivállal egyidőben az „utazás,82,, keretében budapesti országos idegenforgalmi centrum nyílik, amely különféle hazai és külföldi utazási programokból nyújt bőséges választékot. az „utazás,82,, nemzetközi kiállítás - összhangban az ötnapos munkahéttel - hétfői és több napos utak sorát ajánlja a zalai dombságtól a szatmárberegi síkságig. országjáró programokat szerveznek az idegenforgalmi hivatalok és az utazási irodák is. az eddig még föl nem fedezett természeti értékek és kirándulólhelyek megismertetésére, a több szabadidő értelmes eltöltésére próbálnak újszerű ajánlatokat tenni az utazás,82 kiállítás részvevői. mottójuk: „ismerd meg az ország másik végét,, , autósoknak, gyalogosoknak, egyedülállóknak és családosoknak egyaránt szól.

több nemzetközi rendezvény is kapcsolódik a tavaszi programokhoz, így például budapesti tartja ülését március 23. és 26. között az idegenforgalmi világszövetség európai bizottsága./mti/

bi rj bam ie

00.12 050182 1492

-.-

bel

- 4 -

1982.01.05.

sb0004 4 180 mtib1004

szabadidő sportközpont

1982. január 5. - hamarosan befejeződik százhalombattán a szabadidő és sportközpont építése. a munkát hat esztendővel ezelőtt - a város üdülőkörzetében egy elhagyott patak mentén - társadalmi összefogással kezdték meg. a négy és fél hektáros területet több, mint száznegyvenezer köbméter földdel töltötték fel, majd bekerítették, s a helyi tanács és az üzemek anyagi támogatásával hozzáálltak a közművesítéshez. fákat, cserjéket ültettek, a parkokban utakat építettek, majd elkészült a kézilabda- és kosárlabda pálya, négy műanyag burkolatú teniszpálya, s 1980-ban már füves labdarugópályán is összemérhették erejüket a futballsport kedvelők.

a szabadidő központ teljes kiépítése a tervek szerint az idén be is fejeződik, mégpedig egy kétezer négyzetméter alapterületű fedett sportcsarnok átadásával. ebben a -rangos sportrendezvények lebonyolítására is alkalmas - játéktér mellett öltözők, irodák és szociális helyiségek kapnak helyet.

a pályák és a sportcsarnok megépítéséhez 30 millió forint értékű társadalmi munkával járultak hozzá a százhalombattaiak, az összes költség felét állva./mti/

vir rj az ie

00.12 050182 1160

-.-

sb0005 4 150 mtib1005

profilváltás átképzéssel

1982. január 5. - a budapesti vegyipari gépgyár tabi üzemében a gyártási technológiák átalakításával és az ott dolgozó több mint 300 munkás átképzésével fokozatosan megváltozik a termelési profil. egyedi vegyipari gépek, vasszerkezetek és lemezkazánok előállítására rendezkednek be az olajtartályok helyett.

a gyors váltás oka: az olajipari tárolók iránt az igény szinte egyik napról a másikra a harmadára csökkent. éppen tíz évvel ezelőtt a szénhidrogén-programhoz kapcsolódóan a budapesti vegyipari gépgyár angyalföldi elavult telepét felszámolva új üzemet épített fel tabon. korszerű gépeket állítottak munkába, kiképezték a helyi munkaerőt, s megkezdték a 25 köbméterestől egészen a 60 ezer köbméteres típusokig

bel

- 5 -

1982.01.05.

az olajtárolók sorozatgyártását. a termelés hamar felfutott, az évi igény sokáig összesen csaknem félmillió köbméter nyersanyag tárolására alkalmas tartály volt. leninváros, százhalombatta és az áfor a legnagyobb megrendelők közé tartozott. tabon a tartályelemeket készítették, a szerelést a helyszínen végezték. a kifizetődő vállalkozás évekig sikeresnek bizonyult, a beruházás három év alatt megtérült. a hetvenes évek közepén a kapacitást is kibővítették. egy-két éve azonban az össz-igény hirtelen 150 ezer köbméter alá zuhant, s ma már ennek is legföljebb a harmadára van megrendelés.

gyors döntés született: a gyárat át kell állítani más, gazdaságosabb termékek készítésére. az utóbbi hónapokban a berendezéseket általános technológiai sorokká alakították át és kisebb beruházással fejlesztették a forgácsoló és a hegesztő technológiákat. a dolgozókat saját ipari tamműhelyeikben folyamatosan képezik át hegesztőkké, lakatosokká vagy forgácsoló szakmunkásokká. így sokan több szakmát is elsajátítanak. egyelőre úgy tűnik az új profil bevált, a gyárnak van elegendő megrendelése, a sorozatgyártást gazdaságosan meg tudják szervezni, s rövid idő alatt kialakul az új munkára a szakképzett munkásgárda is.

/mti/

sz rj bam ie

00.13 050182 2006

-.-

sb0006 4 150 mtib1006

bányaépítés mányon

1982. január 2. - a tatabányai szánbányák dolgozói az idén gyorsított ütemben folytatják a mányi új bánya építését. egyszerre két lejtősaknát mélyítenek, s mindkét aknából már ezer-ezer métert kihajtottak. az év végére készülnek el a széntelepek eléréséhez szükséges ezernyolcszáz, illetve ezerkilencszáz méter hosszú lejtősaknák építésével. ezután kezdik meg - az aknákból kiindulva - a föld alatti bányatérsegek, a rakodóállomás és a vízmentesítő telep kialakítását. a külszínen rövidesen hozzálátnak egy ezerkétszáz személyes öltöző és fürdő, valamint az iroda és a kazánház építéséhez. az idén összesen háromszáz millió forintot költenek a bánya építésére.

bel

- 6 -

1982.01.05.

a mányi medencében rejlő gazdag és jó minőségű barnaszén kiaknázására két ütemben építik fel az új, korszerű bányát. először a földfelszínhez közelebb eső szénrétegeket termelik ki, a bányaépítés második szakaszát pedig a leendő bicskei hőerőműhöz igazítják majd. a beruházás első ütemében 1988-ig 4.3 milliárd forintot költenek a mányi bánya kiépítésére. már építés közben megkezdik a folyamatos termelést: 1985-ben kétszázezer, 1988-ban kilencszázezer tonna jó minőségű szenet küldenek majd innen felszínre. a magas fűtőértékű tüzelőanyaggal a lakosságot és az ipart egyaránt ellátják majd. /mti/

ráb rj az ie

00.14 050182 1316

-.-

sb0007 4 150 mtib1007

szőnyeg hazai vegyiszázból

1982. január 5.- megkezdődött a próbatermelés a soproni szőnyeggyár vegyiszálgártó üzemének új berendezéseiben, amelyek a tisztai vegyikombinát polipropilén granulátumából állítják elő a szintetikus selyemfonalat. az üzem az előző tervidőszakban építették, s a tavaly megkezdett, több mint 430 millió forintos fejlesztéssel teljesítményét megkétszerezték. a bővítés eredményeként az üzem évente 1000 tonna fonal gyártására vált képessé. a fonal minősége azonos a korábbiakban tőkés piacról beszerzett fonallal, s a belőle szőtt szőnyeg is hasonlóképpen tartós. az üzem termékével már tavaly mintegy 2,5 millió dollár értékű importárut pótolta.

a vegyiszálgártó teljes termelését saját maguk használják fel; több padlószőnyeget gyártanak, s egyre kevesebb külföldi fonalat használnak föl. a tisztán hazai alapanyagból készült szőnyegek választékát néhány újdonsággal gazdagítják. ilyen lesz a léna fantázianevű szőnyeg, a rövid idő alatt népszerűvé vált sopilen szőnyegcsalád új tagja, amelyből a tervek szerint az újévben 100 ezer négyzetméter készül. /mti/

mzs rj az ie

00.14 050182 1124

-.-

bel

- 7 -

1982.01.05.

sb0008 4 150 mtib1008

új bort palackoznak móron

1982. január 5. - megkezdtek az új bor palackozását a móri állami gazdaságban: a tavalyi termésből elsőként a láényka és az ezerjő került az üvegekbe. fejér megye történelmi borvidékének legnagyobb szőlőtermelő gazdasága az idén negyvenkétezer-negyvenötezer hektoliter bort értékesít; borainak több, mint a felét szállítják a szovjetunióba, svájcba, az nszk-ba és svédországba. hogy a móri nedű évről-évre keresetesebb a külföldi piacokon, annak köszönhető, hogy az állami gazdaság az elmúlt évtizedben ültetvényeinek nagyarányú rekonstrukciója során kedvelt s bőséges fajtaakra cserélte ki a hajdan egyeduralgó ezerjő fajtát. /mti/

dáv, rj az ie

00.15 050182 0690

-.-

sb0009 4 150 mtib1009

csirke a dohánypajtákból

1982. január 5.- csirkenevelőkké házilag átalakított dohánypajtákban csaknem félmillió csirkét neveltek fel tavaly a nyíradonyi kossuth termelőszövetkezetben. a gyenge adottságú tsz-ben hat régi pajtában szereltek föl etetőket, itatókat, központi fűtést. az épületeket eddig olajjal fűtötték, de ez év derekától változtatnak a költséges eljárásról. régi 424-es típusú gőzmozdonyt vásároltak, s ennek a kazánja lesz majd a hat csirkenevelő hőközpontja. ezzel csaknem felére csökkentik az energia-kiadást.

a tsz-ből a baromfi másfél kilósra gyarapodva kerül a földolgozóba, a jószággal egy kiló élősúly előállításához 2 kiló 60 deka takarmányt etetnek fel. /mti/

szü rj az ie

00.16 050182 0721

-.-

bel

- 8 -

1982.01.05.

sb0010 4 150 mtib1010

üvegházban polcos kertek

1982. január 5.- harmadával nőtt egy jó ötlet nyomán a szombathelyi kertész termelőszövetkezet egyik üvegházának területe. hazánk legkisebb tsz-e összesen 28 hektáron gazdálkodik, ebből 6,4 hektár volt eddig az üvegházaké. kísérletképpen szereltek fel az egyik, másfél hektáros házban mozgatható asztalokat, így kevesebb terület esik ki az utakra, ugyanakkor az asztalok alsó szintjére kisebb fényigényű futónövényeket helyeztek el. polcokat függesztettek a falakra is, ami újabb helynövekedést eredményezett. az üvegház területe így négyezeröttszáz négyzetméterrel bővült, s az eltelt néhány hónap bebizonyította, hogy egyáltalán nem csökkent a növények termőképessége, a betakarítható virágok száma. mivel az üvegházakban minden négyzetméter évente 1200 forint bevételt hoz, újabb polcok beépítésével gyarapítja termőterületét, egyszersmind jövedelmét a gazdaság. /mti/

kre nj az ie

00.16 050182 0925

-.-

bel

- 9 -

1982.01.05.

sb0011 4 150 mtib1011

alkatrészt a melléküzemből

1982. január 5. - hiánycikknek számító mezőgazdasági gépalkatrészek sorozatgyártására vállalkoztak a baranyai termelőszövetkezetek. egy nemrégiben történt megyei felmérés szerint ugyanis kétszázötven-háromszáz féle alkatrész hiányzik az erő- és munkagépek javításához, s tulnyomó részüknek egyelőre nincs is gyártó gazdája. a megyei tanács mezőgazdasági és élelmezésügyi osztály összehívta tehát az ipari melléküzemággal rendelkező tsz-ek képviselőit, s arra kérte őket: kapcsolódjanak be az alkatrészgyártásba.

a kezdeményezés sikerrel járt. több baranyai gazdaság működtet szerszámgépekkel, műanyaggyártó berendezéssel és öntődével felszerelt kisüzemet, amelyek alkalmasak alkatrészek sorozatgyártására, s e termelőszövetkezetek egy része máris készségeit nyilvánította, hogy hozzájárul az alkatrészgyártáshoz. a szalántai hunyadi tsz például különféle lánc- és fogaskerekek, az egyházaskozári haladás tsz tengelyek és a mohácsi dunavölgye tsz rugók gyártására vállalkozott. a baksai ezüstkalász tsz - többek között - vetőgépekhez szükséges csoroszlyákat készít, a pécsváradi dózsa tsz kapcsolókábeleket, az ujpetri petőfi tsz pedig kormányösszekötő rudakat állít elő.

a termelés az év elején kezdődik, s később várhatóan más gazdaságok is bekapcsolódnak az alkatrészgyártásba. a munkát a baranya megyei agroker szervezi, megrendeli és értékesíti a termékeket. kezdetben valószínűleg még elég drága lesz egyik-másik alkatrész, de ha ezres vagy tizezres szériákban fogják előállítani, akkor csökken az önköltségük. éppen ezért a megyei tanács illetékesei kapcsolatot teremtenek más megyékkel, amelyekben ugyancsak berendezkeznek egyes alkatrészek gyártására a gazdaságok. így ugyanis lehetőség nyílik bizonyos foku szakosodásra, azaz nem készítenek olyan alkatrészeket, amelyeket egy másik tsz vagy állami gazdaság már sikerrel állít elő. /mti/

igó/bné/az/zsu ie
08.07 050182 1927

10. ^{HE}

-.-

bel

- 8 -

1982.01.05.

sb0010 4 150 mtib1010

üvegházban polcos kertek

1982. január 5.- harmadával nőtt egy jó ötlet nyomán a szombathelyi kertész termelőszövetkezet egyik üvegházának területe. hazánk legkisebb tsz-e összesen 28 hektáron gazdálkodik, ebből 6,4 hektár volt eddig az üvegházaké. kísérletképpen szereltek fel az egyik, másfél hektáros házban mozgatható asztalokat, így kevesebb terület esik ki az utakra, ugyanakkor az asztalok alsó szintjére kisebb fényigényű futónövényeket helyeztek el. polcokat függesztettek a falakra is, ami újabb helynövekedést eredményezett. az üvegház területe így négyezeröttszáz négyzetméterrel bővült, s az eltelt néhány hónap bebizonyította, hogy egyáltalán nem csökkent a növények termőképessége, a betakarítható virágok száma. mivel az üvegházakban minden négyzetméter évente 1200 forint bevételt hoz, újabb polcok beépítésével gyarapítja termőterületét, egyszersmind jövedelmét a gazdaság. /mti/

kre nj az ie

00.16 050182 0925

-.-

bel

- 9 -

1982.01.05.

sb0011 4 150 mtib1011

alkatrészt a melléküzemből

1982. január 5. - hiánycikknek számító mezőgazdasági gépalkatrészek sorozatgyártására vállalkoztak a baranyai termelőszövetkezetek. egy nemrégiben történt megyei felmérés szerint ugyanis kétszázötven-háromszáz féle alkatrész hiányzik az erő- és munkagépek javításához, s tulnyomó részüknek egyelőre nincs is gyártó gazdája. a megyei tanács mezőgazdasági és ételmezésügyi osztály összehívta tehát az ipari melléküzemággal rendelkező tsz-ek képviselőit, s arra kérte őket: kapcsolódjanak be az alkatrészgyártásba.

a kezdeményezés sikerrel járt. több baranyai gazdaság működtet szerszámgépekkel, műanyaggyártó berendezéssel és öntődével felszerelt kisüzemet, amelyek alkalmasak alkatrészek sorozatgyártására, s e termelőszövetkezetek egy része máris készségét nyilvánította, hogy hozzájárul az alkatrészgyártáshoz. a szalántai hunyadi tsz például különféle lánc- és fogaskerekek, az egyházaskozári haladás tsz tengelyek és a mohácsi dunavölgye tsz rugók gyártására vállalkozott. a baksai ezüstkalász tsz - többek között - vetőgépekhez szükséges csoroszlyákat készít, a pécsváradi dózsa tsz kapcsolókábeleket, az ujpetri petőfi tsz pedig kormányösszekötő rudakat állít elő.

a termelés az év elején kezdődik, s később várhatóan más gazdaságok is bekapcsolódnak az alkatrészgyártásba. a munkát a baranya megyei agroker szervezi, megrendeli és értékesíti a termékeket. kezdetben valószínűleg még elég drága lesz egyik-másik alkatrész, de ha ezres vagy tizezres szériákban fogják előállítani, akkor csökken az önköltségük. éppen ezért a megyei tanács illetékesei kapcsolatot teremtenek más megyékkel, amelyekben ugyancsak berendezkednek egyes alkatrészek gyártására a gazdaságok. így ugyanis lehetőség nyílik bizonyos foku szakosodásra, azaz nem készítenek olyan alkatrészeket, amelyeket egy másik tsz vagy állami gazdaság már sikerrel állít elő. /mti/

igó/bné/az/zsu ie
08.07 050182 1927

10. *HF*

-.-

sb0012 4 150 mtib1012

januári tavasz - szeszélyes időjárás Európában

1982. január 5. - egész kontinensünkön tovább tart a meglehetősen szeszélyes időjárás. a párizs-prága-fekete-tenger vonaltól északra, illetve délre rendkívül nagy időjárási különbség alakult ki. míg az északi országokban a szokásosnál 10-15 fokkal hidegebb van, közép- és dél-Európában csaknem ugyanennyivel melegebb a levegő az átlagosnál.

a meteorológiai szolgálat tájékoztatása szerint a leghidegebb idő a skandináv államokban van, de a környező országokban sem ritka még a mínusz 30 fok sem. hajnalonként általában mínusz 20, mínusz 25 fokra csökken Európa északi felében a hőmérséklet. a kontinens középső és déli részein sokfelé van hajnali pára, köd és változóan felhős idő, hó helyett pedig tavaszi eső esik. Olaszországban például reggelente 10 fok, napközben 20 fok a hőmérséklet.

nálunk is szokatlanul enyhe az idő, éjszaka sem csökken fagypontra alá a hőmérséklet, napközben pedig plusz 5 plusz 10 fokot mérnek. ez az időjárás március közepének felel meg, tehát a kedd hajnali kisebb eső és valóságos tavaszi zápor volt.

az előrejelzések szerint azonban az elmúlt napokban meglehetősen sok hideg levegő halmozódott fel közép-Európa körül, így a januári tavasz nem tart sokáig. /mti/

sz/mm/zsu ie
09.35 050182 1289

-.-

sb0013 4 150 mtib1013

mezőgazdasági munka Baranyában

1982. január 5. - az ország legdélibb vidékén, Baranyában, alaposan kihasználják a gazdaságok a természettől ajándékba kapott januári tavaszt. immár tíz napja tart a szokatlanul enyhe időjárás, amelynek hatására mindenütt elolvadt a hó és felszáradt a talaj. kedden már emberek ezrei dolgoztak a határban: a szántóföldeken, a kertészetekben, a szőlőkben és a gyümölcsösökben. a szorgos téli munkát majd a tavasz hálálja meg, mivelhogy számottevő mértékben csökkenthetik ily módon a márciusban és áprilisban várható munkatorlódást. a megye több gazdaságában fejtrágyázzák a gabonát. a korábbi évektől eltérően nem egyszerre szórják ki a műtrágyát, hanem ősztől tavaszig több részletben, így a növény jobban tudja

o NB. ¹⁰
A

hasznosítani a tápanyagokat, baranya kedvező éghajlatát kihasználva több mint félmillió négyzetméternyi fólia alatt hajtattak az idén primőröket a kertészek, szerte a megyében megkezdtek a fóliaházak építését, sőt egyes helyeken már vetnek, illetve palántáznak a sátrak alatt. a villány-siklói történelmi borvidéken metszik a szőlőtőkét; egyedül a borgazdasági kombinát ültetvényein háromszáz ember kezében csattog a metszőolló ezekben a napokban. a mintegy ezer hektáros nagyüzemi szőlőterület egyharmadán elkészült már a munka, így várhatóan március végén - rügyfakadás előtt - végeznek a metszéssel. a megye legnagyobb gyümölcsösében, a pécsi állami gazdaságban, emberi és gépi erővel hozzáfogtak a fák koronalakító metszéséhez. /mti/

igó/bné/az/sa ie

12.17 050182 1519

o 15.
A

-.-

sb0014 4 150 mtib1014

Somogy megyei tanács vb - a zökkenőmentes áruszállításért

1982. január 5. - az áruszállításról tárgyalt az új év első testületi ülésén kedden kaposvárott a somogy megyei tanács végrehajtó bizottsága, mint megállapították, a vasuti szállításoknál fejlődött a konténerforgalom, bár az egységgrakományok elterjedése vontatott és a rakodások gépesítése kisebb ütemű a szükségesnél. igen gyakori volt a vasuti kocsik késedelmes kirakása. a mezőgazdasági áruszállításokat megyszerte érdemi fennakadás nélkül teljesítették. a lakossági tüzelőanyag szállításoknál előrelépést jelentett a speciális járművek forgalombaállítása. a kereskedelmi szállításoknál elégtelen az éjszakai rakodás és a zsilipes árutertítés mértéke.

a testületi ülés határozatban utasította a megyei szakigazgatási szervek vezetőit, hogy tegyenek intézkedéseket a késedelmes kocsikirakások megszüntetésére. a vasuti kocsik egyenletesebb kihasználása érdekében kívánatos, hogy a nagyobb fuvaroztatók éljenek az előszállítások lehetőségével és szorgalmazzák az éjszakai és a zsilipes szállítások bevezetését mindenekeelőtt a balatonparton és kaposvárott. /mti/

káp/hné/ká/zsu ie
12.44 050182 1162

--

sb0015 4 130 mtib1015

halálos balesetek

1982. január 5. - balassagyarmaton a helyi áfész szeszfordójának udvarán dörmő andrás 49 éves szécsényi gépkocsivezető tehergépkocsival elütötte virág györgy 51 éves rimóci vasbetonszerelőt, aki súlyos sérüléseibe kórházba szállítás közben behalt. a vizsgálat eddigi adatai szerint dörmő andrás figyelmetlenül vezetett. tovább folyik a vizsgálat.

dunaharaszti-felső hév-állomás közelében a nyílt vasuti pályán egy hév-szerelvény halálra gázolta fekete géza 64 éves dunaharaszti éjjeliőrt, aki a vizsgálat eddigi adatai szerint szabálytalanul közlekedett a síneken. /mti/

gk/dg/sa ie
12.45 050182 0627

--

sb0016 4 160 mtib1016

vidám szinpad - bodrogi

1982. január 5. - bodrogi gyula érdemes művész, a vidám szinpad új művészeti igazgatója kedden társulati ülésen találkozott az együttes tagjaival. a színház most kinevezett vezetőjét mezei gyula, a fővárosi tanács művelődésügyi főosztályának vezetője iktatta be tisztségébe.

i -ár/dg/s/hgy
13.15 050182 0329

--

sb0017 4 130 mtib1017

koszoruzás lászló anna sirjánál

1982. január 5. - lászló anna író nő születésének 60. évfordulója alkalmából koszoruzási ünnepséget rendeztek kedden a farkasréti temetőben lévő sirjánál. a tisztelet, a kegyelet virágait elhozták a magyar írók szövetsége, az irodalomtörténeti társaság és a petőfi irodalmi múzeum képviselői. a megemlékezés koszoruit családjának tagjai és tisztelői is elhelyezték a siron. /mti/

i -ri/jk/dg/s/hgy
13.19 050182 0447

--

sb0018 4 160 mtib1018

új könyvtár szegeden

1982. január 5. - kedden szegeden az északi városrészben megnyílt a somogyi könyvtár tizennégyezer kötetes új fiókkönyvtára. az új művelődési intézmény egy tizemeletes panelház földszintjén kapott helyet. zenei részlegében egyszerre hatan hallgathatnak komolyzenei műveket, háromszáz hanglemez közül választva. az olvasószobában negyvenkét folyóirat várja az érdeklődőket. a szabadpolcos elrendezésű könyvtárban található kötetek egynegyede gyermek és ifjúsági irodalom.

o 14.
[Signature]

a tarjáni, a felsővárosi és az odesszai városrészben korábban nyitott fiókkönyvtárak után a most nyitott legújabb már a negyedik olyan fiókkönyvtár, amely az új lakónegyedekben várja az olvasókat. ezekben az idej program szerint tucatnyi író-olvasó találkozót, számos ismeretterjesztő előadást tartanak, megrendezik a gyepen lévő kismamák klubtalálkozóit is. /mti/

dén/f/az/sa hgy

13.21 050 182 0897

-. -

sb0019 4 180 mtib1019

időjárásjelentés

1982. január 5. - a meteorológiai intézet jelenti 1982. január 5-én 12.00 órakor:

viharos szél

európában - nagyjából az 55-ik szélességi körtől északra - már napok óta igen hideg idő van. a hőmérő higanyszála a kora délutáni órákban is csak kevés helyen emelkedik mínusz 10 fok fölé. többfelé és ismétlődő jelleggel havazik. a kontinens középső és déli vidékein viszont napközben egyelőre még koratavaszt idéző enyhe időjárás van. a hajnali, reggeli pára és köd megszűnését változóan felhős ég követi. csupán szórványos esőről, záporról érkezik jelentés. az elkövetkező időszakban várható, hogy a kárpát-medence fölé egyre hidegebb léghullámok érkeznek.

hazánkban kedden általában erősen felhős, többfelé párás, az északkeleti megyékben helyenként tartósan ködös idő volt. a késő délutáni, esti órákban néhány helyről gyenge esőt, futó záport jelentette. az ország nagy részén enyhe idő volt, a hőmérséklet csúcserőke általában 6 és 12 fok között alakult. északkeleten viszont 5 fok közelében volt a maximumhőmérséklet. kedd hajnalra pedig mínusz 2 plusz 5 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt tulnyomóan borult idő volt, egy-két helyen kisebb eső esett. a hőmérséklet 11 órakor az országban általában 4 és 10 fok között, néhány erősen párás területen 1 és 3 fok között váltakozott.

budapest belterületén hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 4,1 fok, a százéves átlagnál 4,9 fokkal magasabb volt.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 7 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1012 mb, gyengén süllyed.

várható időjárás az ország területén szerda estig:

átmenetileg kevesebb, majd ismét egyre több vonuló felhőzet, többfelé eső, záporosó, az időszak vége felé hózáporok megélénkülő, majd megerősödő, szerdán már legtöbb helyen viharos lökésekkel kísért nyugati szél.

a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 2 plusz 3 fok között, a legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán 5 és 10 fok között.

a duna vizállása budapestnél 460 cm, hőmérséklete 2,8 fok.

/mti/

zsu hgy
13.26 050 182 2129

-. -

sb0020 4 160 mtib1020

juristovszky miklós grafikusművész kiállítása

1982. január 5. - juristovszky miklós grafikusművész alkotásaiból nyílt kiállítás kedden a csepel autógyár művelődési otthonban. a tárlaton elsősorban a művész hétköznapi tárgyakat ábrázoló kisméretű csendéleteit mutatják be. /mti/

1 vir/mv/s/az

15.14 050 182 0310

-. -

sb0021 4 180 mtio1021

önálló iskolafogászat

1982. január 5. - komárom és két község nyolc általános iskolájának csaknem háromezer diákját látja el az új fogászati rendelő, amelyet kedden adtak át a városban.

a megye második önálló iskolai fogászatát társadalmi munkával alakították ki a II. számú általános iskolában, a kezelőt a tanulók ötletes plakátjai, színes feliratai díszítik. /mti/

kuz/wné/ks/az ie

15.19 050182 0410

-.-

sb0022 4 150 mtib1022

premix-társaság

1982. január 5. - a hajdusági agrárpari egyesülés igazgatósága kedden nádudvaron tartotta ülését, amelyen elfogadta a hage premix gazdasági társaság idei programját. a társaságot a múlt év őszén nádudvaron husz takarmányfelhasználó és forgalmazó gazdaság, vállalat és termelési rendszer alakította meg; bázisa a hage karcagi és a biggal debreceni premix tápszere- és takarmánykiegészítő gyára. az ezekben gyártott tejpótló tápszerek és egyéb tápok, premixek, gyógypremixek, állatgyógyszerek, fertőtlenítő, takarmánykondenzáló anyagok és kukoricából készülő termékek fejében az idén 1,6 milliárd forint árbevételre számítanak, ami háromszázmillió forinttal több, mint amennyit az elmúlt esztendőben elkönnyelhetett a két üzem. az igazgatótanács ülésén bejelentették azt is, hogy ezévből is az 1981. évi értékesítési árakon adják el a tervek szerint jelentősen javuló minőségű termékeiket.

a fejlesztésre, a minőség javítására 1982-ben 50 millió forintot fordítanak. karcagon új laboratóriumot helyeznek üzembe, s a beérkező nyersanyagok, valamint az általuk készített tápok minőségét egyaránt vizsgálják. /mti/

szü rj az kz

16.35 050182 1163

BP

-.-

sb0023 4 150 mtib1023

belviz

1982. január 5. - több mint 14 ezer hektárt - helyenként gabonavetést - borít belviz a hajduságban a decemberben és a január első napjaiban lehullott 150 milliméter csapadék és gyors olvadás következtében. az erekben, a laposokban, a mélyebb fekvésű részeken csillog a víz. az elöntött terület egyrészt ősszel kenyérgabonával vetették be. a tiszántuli vízügyi igazgatóság 17 beépített szivattyuja másdopercenként 48 köbméter vizet emel át, a különböző hordozható szivattyúk pedig 12-13 köbmétert. kotró- és markológépek tisztítják az elvezető csatornákat, egyengetik a víz útját. a kabai, a nádudvari, a berettyóújfalui határban kétszázán ásóval, kapával huzzák az árkokat, barázdákat. /mti/

szü/éva/az/gw kz

16.44 050182 0735

-.-

sb0024 4 180 mtib1024

elhunyt solti andrás

1982. január 5. - solti andrás, a munkásmozgalom régi harcosa, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, a vasas szakszervezet központi vezetőségének tagja, a lenin kohászati művek szakszervezeti bizottságának nyugalmazott titkára 76 éves korában elhunyt. végső bucsuztatása január 8-án, pénteken 15 órakor lesz miskolcon, a szentpéteri-kapui temetőben.

mszmp miskolc városi bizottsága

vasas szakszervezet központi vezetősége
Lenin kohászati művek párt, társadalmi
és gazdasági vezetése

/mti/

sl rj bam kz

16.50 050182 0657

BP

-.-

sb0025 4 160 mtib1025

vendégek burgenlandból

1982. január 5. - a burgenlandi magyar kulturegyesület delegációja látogatott kedden szombathelyre. a küldöttség tagjai kulturális intézményekkel ismerkedtek, s találkoztak vas megye tanácsi vezetőivel, a társadalmi szervek képviselőivel. megegyeztek a kapcsolatok további bővítésében.

az 1968-ban alakult egyesület munkáját számos magyarországi szakember segíti. a szombathelyi tanárképző főiskolán tantervek készülnek a magyar nyelv oktatásához. hangszalagok a helyes kiejtés elsajátításához. minden évben tartanak továbbképzést ausztriai óvónőknek, tanítóknak, s a főiskola magyar szakán több burgenlandi pedagógus szerzett, szerez képesítést.

a megegyezés szerint a jövőben a főiskola tovább folytatja az egyesület könyvtárának feldolgozását, szombathelyi szakemberek segítik a burgenlandi kiadványok szerkesztését, s gyakrabban látogat kulturális küldöttség vas megyéből a magyarok lakta területre. az egyesület tagjai belépnek az őrségi baráti körbe, s a nyáron történelemszaki, művészeti együttesek vesznek részt burgenlandból a kőszegi várostrom 450. évfordulójának rendezvényein. /mti/

kre/mné/az/gw kz

17.07 050 182 1157

-.-

sb0026 4 130 mtib1026

gyermekgyilkosság cegléden /1.rész/

egyik legkegyetlenebb

1982. január 5. - gyermek ellen az utóbbi években elkövetett büntetett derített fényt példás gyorsasággal a pest megyei rendőrfőkapitányság susán károly rendőr alezredes vezette életvédelmi alosztálya. kezdettől fogva szorosan együttműködve a ceglédi rendőrfőkapitányság oldalán rendőr őrnagy által irányított bünyügyi osztályával rövid időn belül elfogták cegléden a súlyos büntetett gyanúsított, többszörösen büntetett előéletű, foglalkozás nélküli nyiri mihályt.

balla mihályné ceglédi lakos, a máv dolgozója december 28-án este fél 8 körül ért haza munkájából. a családi ház ajtaján benyitva feltűnt neki, hogy nem ég a villany az épületben, de a sötétben is kirajzolt előtte; otthonában idegen járt, feldulta a fiókokat,

37

feldöntötte a butorokat, a megriadt asszony akkor még azt hitte, hogy kisfia - korábbi megbeszélésük szerint - a nagymamánál tölti az estét, s ezért rögtön a rendőrségre rohant.

az azonnal kiszálló rendőrök alaposan szétnéztek az épületben, és ekkor derült ki, hogy nemcsak betörték a házba, hanem tűz is pusztított. az anya szobájában pedig az ágyban, takaró alatt lettek rá a súlyosan megégett, eszméletlen kisfiura. a szobában felborított olajkályha, mellette egy olajos ceglédi kanna, a feldolt környezet, és számos más jel arra utalt, hogy nem a gyermek figyelmetlensége okozta a tüzet, hanem bűncselekmény történt. a harmadfokú súlyosabb égési sérülést szenvedett balla attilát azonnal beszállították a ceglédi kórházba, majd hozzákezdtek a nyomozáshoz. a szobában rábukkantak egy füzetre, amelyre a kisfiu ráírta nyiri nevét. az 1981 júliusában négyévi börtönbüntetés után szabadult nyiri mihálynak december 23-án kellett volna megkezdnie újabb, egyéves, börtönben letöltendő szabadságvesztését, amelyet lopásért szabtak ki rá. nyirinek azonban esze ágában sem volt börtönbe vonulni, s december 29-én, a déli órákban cegléd egyik utcáján fogták el. megtalálták nála azt a kulcsot, amelyet balla mihályné a kisfiának adott, hogy zárja be az ajtókat, ha elmegy a nagymamához, és balla lakásából származó több használati tárgy is előkerült. több napos makacs hallgatás után, a terhelő bizonyítékok sulya alatt megoldódott nyiri nyelve. beismerő vallomásából kiderült; korábbról ismerte a családot, s megtudta, hogy az egy ház eladásával nem kevés pénzhez jutott. ezt akarta megszerezni, amikor december 28-án reggel becsöngetett a házba. miután senki nem nyitott ajtót, átmászott a kerítésen, s az előszobaajtót nyitva lette. a szobába benyitva szembetalálta magát attilával. a fiu nem hitte el nyiri meséjét, hogy a nővére küldte el egy magnókazettáért.
/folyt.köv./ rj kz
17.13 050 182 2677

-.-

sb0027 4 130 mtib1027

gyermekgyilkosság cegléden /2.rész/

az emberi mivoltából kivetkezett férfi leütötte a gyereket, s a berendezést felforgatva kutatni kezdett, de csak 45 forint készpénzt talált, majd ismét elnémitotta az eszméletre tért kisfiut.

a nyomozás eddigi megállapítása szerint nyiri meggyújtotta a felborított kályhából kiömlött gázolajat, s ez okozta a tüzet. hogy biztos legyen a dolgában, s tette nyomait eltüntettesse, még rá is öntött a gázolajra. az elvetemült bűnöző az eszméletlen, magatehetetlen gyereket a lángoló szobában hagyva eltávozott a

37

bel

- 20 -

1982.01.05.

helyszínről. reggel 9 óra után nem sokkal, - miként tanuk vallották - már egy kocsmában látták sörözni, s nála volt a balláék lakásából eltulajdonított magnó.

a kisfiú, amint eszméletre tért, megpróbálta elfojtani a tüzet, a lakásból azonban félt kimenni, a súlyos égési sebek miatt erre egyébként ereje sem maradt, ezért is huzódott be édesanyja ágyába, ahol is a történetek után több mint 11 órával találtak rá. a kórházban az orvosok mindent megtettek érte; háromszor hozták vissza a klinikai halál állapotából, de emberfeletti erőfeszítéseik ellenére is balla attila december 30-án belehalt az égési sérüléseibe. a borzalmas gyermekgyilkosság körülményeinek vizsgálata még tart. /mti/

km rj dg kz

17.20 050182 1273

..-

sb0028 4 160 mtib1028 /embargó: 17.10-től!!!/

csepeli festőművészek kiállítása

1982. január 5. - a csepelen elő vagy az onnan elszármazott képzőművészek - szobrászok, festők, iparművészek, grafikusok - 1978 óta évente egy alkalommal bemutatkozó kiállítást rendeznek a munkáskerület galériájában. az idén a festőművészek mutatkoznak be a csepel galéria új helyén, az ifjusági klubházban.

a kedden megnyílt tárlaton - amely a hónap végéig látható - 11 művész 17 olajképe, akvarellja és vegyestechnikájú alkotása tekinthető meg. /mti/

t/ri/mm/dg/gw kz

17.28 050182 0528

37

..-

bel

- 21 -

1982.01.05.

sb0029 4 130 mtib1029

munkásőr emlékszoba kunhegyesen

1982. január 5. - munkásőr emlékszobát nyitottak meg kedden kunhegyesen, a testület megalakulásának negyedszázados évfordulójának tiszteletére. az eseményen részt vett borbély sándor a munkásőrség országos parancsnoka, jelen voltak az mshmp szolnok megyei végrehajtó bizottságának tagjai.

a munkásőrség országos parancsnoksága és a magyar munkásmozgalmi múzeum által létrehozott gazdag gyűjtemény, eredeti dokumentumok segítségével mutatja be a munkásőrség negyedszázados történetét, fejlődését; tiszteleg az alapítók előtt, akik a munkásosztály derékhadából kerültek ki és fogtak fegyvert a szocialista haza védelmére. /mti/

end/tné/az/kz/ig kz

17.51 050182 0702

..-

sb0030 4 130 mtib1031

nagybátony - kisterenye

1982. január 5. - nagybátony és kisterenye, a két nógrád megyei nagyközség közös tanácsülésén elfogadták a két település egyesítését nagybátonyi székhellyel. a társközség, kisterenye lakosságának ügyeit tanácsai ügyfélszolgálati kirendeltség fogja intézni. a lakásépítésre és a kommunális ellátás javítására a két nagyközségnek immár csaknem egy évtizede közös fejlesztési terve van. a megalakult új tanácsai testület egyik alapvető feladata, hogy hozzájárasson az egyesült nagyközség egységes arculatának kialakításához, gyorsabb ütemben folytassa a közművesítést. a nagybátony északi kerületében épülő mátra lakótelep folytatásával lépést tesznek a két település egybeépülése felé. nagybátonyban és kisterenyén eddig hétszáz lakásba vezették be a földgázt, a hatodik öt éves terv végéig a gázzal ellátott lakások száma ezerháromszázra gyarapodik. 1985-re a lakosság nyolcvan százaléka számára biztosítják a vezetékes ivóvíz-ellátást. /mti/

csiz rj st kz

17.58 050182 0993

37

..-

bel

- 22 -

1982.01.05.

sb0031 4 160 mtib1032

eckehart rochner fotótárlata

1982. január 5. - eckehart rochner ndk-beli fotóművész munkáiból rendezett kiállítás nyílt kedden dombóvárott. a városi művelődési központban csaknem három hétig látogatható tárlaton a több nemzetközi kiállításon is sikerrel szerepelt művész ötvennél több fekete-fehér tájképét, portréit, és akt fotóit mutatják be.

eckehart rochner - aki 1980 óta azonban dombóváron él - korábban kirakatrendező, majd a főiskola elvégzése után az ndk televíziójának operátora volt. munkáit nagykanizsán már láthatta a magyar közönség, hazánkban ez a második kiállítása. //mti/

blb rj az kz

18.01 050182 0625

..-

sb0032 4 180 mtib1035

időjárásjelentés

a meteorológiai intézet jelenti január 5-én, kedden este:

viharos szél

várható időjárás szeda estig: jobbára erősen felhős idő várható, többfelé esőre, záporosóra kell számítani. a nyugati szél megerősödik, időnként már viharos szellőkésések is előfordulnak. a hőmérséklet kora délután valószínű 5 és 10 fok között alakul. késő este viszont viharos szél és hózáporok kíséretében erős lehülés várható. /mti/

ig kz

18.27 050182 0458

BP

..-

bel

- 23 -

1982.01.05.

sb0033 4 150 mtib1036

januári melegrekord

1982. január 5. - hazánkban utoljára 1919-ben volt az ideihez hasonló enyhe, tavaszias a januári időjárás. a kárpát-medencében 8-10 fokkal magasabb a hőmérséklet a szokásosnál, az országban kedden napközben mindenhol tíz fok körül volt a hőmérséklet, sokhelyütt 12 fokot mértek, a városokban pedig még ennél is jóval melegebbnek érezhettük a levegőt. a miénkhez hasonlóan, meglehetősen enyhe az időjárás egész közép- és dél-európában. faranciaországban, olaszországban. a földközi-tenger mentén 20 fok fölé is emelkedett a napi hőmérséklet. ezzel szemben rendkívül borongós, igen hideg az idő skandináviában és kontinensünk északi felében. kedden délben moszkvában például mínusz 20 fok volt, de nem sokkal északabbra mínusz 32 fokot mértek.

a meteorológiai előrejelzések szerint a környezetünkben felgyülemlett meglehetősen sok hideg levegő szinte az egyik pillanatról a másikra eláraszthatja európa belsejét. így a következő napokban számítani kell arra, hogy hirtelen 10-15 fokos hőmérsékletcsökkenés lesz hazánkban is.

magyarországon jelenleg igazi sportolásra alkalmas hó sehol sincs. még a magasabb hegyekben is, az enyhe időjárás hatására napok óta olvad a hóbunda, amire időközben sok eső esett. sietni legközelebb csak a kárpátokban, az alpokban és a tátrában lehet. /mti/

sz/pá/ig kz

19.08 050182 1346

..-

sb0034 4 800 mtib1038

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke

1982. január 5.

sb0001 fővárosi egészségügy 1982. /1. rész/
sb0002 fővárosi egészségügy 1982. /2. rész/
sb0003 budapesti tavasz fesztivál
sb0004 szabadidő sportközpont
sb0005 profilváltás átképzéssel
sb0006 bányáépítés mányon
sb0007 szőnyeg hazai vegyiszállból
sb0008 új bort palackoznak móron

BP

sb0009 csirke a dohánypajtákból
 sb0010 üvegházban polcos kertek
 sb0011 alkatrészt a melléküzemből
 sb0012 januári tavasz
 sb0013 mezőgazdasági munka baranyában
 sb0014 somogy megyei tanács vb
 sb0015 halálos balesetek
 sb0016 vidám színpad - bodrogi
 sb0017 koszoruzás lászló anna sirjánál

sb0018 új könyvtár szegeden
 sb0019 időjárásjelentés
 sb0020 juristovszky miklós grafikusművész
 sb0021 önálló iskolafogászat
 sb0022 premix-társaság
 sb0023 belvíz
 sb0024 elhunyt solti andrás
 sb0025 vendégek burgenlandból

sb0026 gyermekgyilkosság cegléden/1/
 sb0027 gyermekgyilkosság cegléden/2/
 sb0028 csepeli festőművészek kiállítása
 sb0029 munkásör emlékszoba
 sb0030 nagybátony-kisterenye
 sb0031 eckehart rochner fotótárlata
 sb0032 időjárásjelentés
 sb0033 januári melegrekord
 sb0034 tartalomjegyzék

/mti/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
 főszerkesztő pásztor jános
 szerkesztette: izsák erika, halasi györgy, koronczay emil

rj -

- v é g e -

20.56 050182 1314

BT

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
 Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
 Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

00.008/4

Belföldi hírek

budapest, 1982. január 06.

bel.

s z e r d a

sb0001 4 130 mtib1001

emlékezés darvas józsefre

1982. január 6. - darvas józsef íróra, a népi írók mozgalmanak egyik legjelentősebb, marxista szemléletű részvevőjére emlékeznek februárban születésének 70. évfordulója alkalmából.

a mező imre uti temetőben lévő sirjánál koszoruzási ünnepséget rendeznek. az irodalomtörténeti társaság az évforduló alkalmából vándorülést rendez szülőhelyén, orosházán. a tervek szerint a viharsarok irodalma, népe, társadalma címmel megrendezendő vándorülésen idézik majd darvas józsef alakját, elemzik, értékelik munkásságát, helyét a magyar irodalomban.

tervezik, hogy a jubileum alkalmából válogatott irodalmi és közéleti írásaiból is közreadnak egy kötetre valót.
 /mti/

1 km/tr rj kz
 00.10 060182 0725